

这些爆笑催泪的宠物电影 铲屎官怎能错过

现代都市人越来越喜欢养宠物,不仅因为它们可爱,更因为它们可以陪伴自己。随着社会的快速发展,人们的压力也越来越大,宠物完全的信赖与爱给我们带来了温暖与慰藉。今天就来介绍几部以宠物为题材的电影,其中有轻松搞笑的,也有感人催泪的,身为铲屎官的你一定不能错过!



《爱宠大机密》



《流浪猫鲍勃》



《忠爱无言》

《爱宠大机密》

在纽约一幢热闹的公寓大楼里,有一群宠物,每天主人出门后、回家前这里就变成了它们的乐园——有的和其他宠物一起出去玩;有的聚在一起交流主人的糗事;还有的在不停捋自己的外貌,使自己看上去更可爱以便从主人那里要来更多的零食。

在这群宠物中,有一只梗犬是当仁不让的领袖,它叫麦克,机智可爱,自认为是女主人生活的中心——直到她从外带回家一只懒散、没有家教的大狗杜老大。麦克和杜老大人生活价值观都不一样,自然很难和平共处。但当它们一起流落纽约街头后,两人又必须抛弃

分歧、共同阻止一只被主人抛弃的宠物兔小白报复人类。

《流浪猫鲍勃》

家庭的破裂令詹姆斯遭受了巨大的打击开始自暴自弃,他染上了毒瘾,身无分文,成了一名流浪卖艺者。瓦尔是负责詹姆斯的戒毒所医生,在她的帮助下,詹姆斯终于有了一个能够遮风挡雨的家,瓦尔坚信詹姆斯能够凭借自己的意志,彻底摆脱毒品的诱惑。

某日,一只姜黄色流浪猫闯进了詹姆斯的家,詹姆斯收养了它,给它取名鲍勃,当詹姆斯离开家走上街头卖艺的时候,鲍勃跟在他的身边寸步不离。

很快,这一人一猫的组合便吸引了过路人的注意,詹姆

斯的经济状况因此得到了巨大的改善。与此同时,詹姆斯结识了住在隔壁的女子贝蒂,在贝蒂的身上,詹姆斯重新燃起了对爱的渴望。

街头艺人詹姆斯和流浪猫鲍勃,一人一猫就这样改变了对方的命运。

《忠爱无言》

一场突如其来的意外让老于失去了双腿,漫长的余生不得不依附于床,母亲去世后,照顾老于的任务也交到了姐姐的手中。老于一直认为是自己拖累了母亲和姐姐而陷入了自责和沉默中。

他一直希望可以研究出一款能载着他走出家门的代步工具,然而却并没有人愿意相信他。

一次偶然中,一只拉布拉多犬走进了老于的屋子,也走进了老于的心房。

虽然老于日常的口中抱怨这只小狗不听话爱闯祸,但随着时间的推移,老于和小狗之间早就建立了深厚的信赖和友谊,经过不懈的努力,老于的代步车终于完成了。

而小狗也充当着车夫的角色拉着老于来到镇上摆摊修电器,老于不仅可以为姐姐减少负担,还可以为这个家带来一定的收入。小狗也成了他最忠实的伙伴。

《波普先生的企鹅》

汤姆·波普是一个精神高度紧张的商人,每天都生活在自己对自己的折磨上。

他并不开心,当然,这样的

生活状态也使得他的生意好不到哪里去。波普急需外界的刺激来改善自己乏善可陈的生活,可是他却不懂得该如何去找刺激。

直到有一天,刺激自己找上了门来。波普先收到了一只企鹅,之后又收到了五只企鹅。这六只巴布亚企鹅是波普先生继承的遗产,它们被邮寄到了波普在纽约的公寓。

波普先生在纽约的公寓原本是一间豪华住宅,里面可以说是应有尽有,各种现代化的家电琳琅满目。

可是随着这几只企鹅的到来,这间奢华的公寓起了翻天覆地的变化。为了照顾这几个小家伙的饮食起居,波普先生不得不把公寓变成了极地游乐园,而且他的生活也发生了翻天覆地的变化。



宠物饲养与市民健康

第 125 期

主办单位: 东方城乡报社 上海市动物疫病预防控制中心 上农APP

仓鼠养护注意事项

□夏炉明 龚国华 赵洪进

仓鼠属按分类属哺乳纲、啮齿目、仓鼠科,主要分布在亚洲,少数分布于欧洲。仓鼠体长5~12厘米,两颊的颊囊是存储食物的小“仓库”,“仓鼠”也由此得名。仓鼠体态迷你可爱,喂养方便安全,憨态可掬,饲养空间小,饲喂简单,是一种很受欢迎的城市家养宠物,越来越受到宠物爱好者的喜欢。饲养仓鼠之前,应该先了解其基本习性,保证其身体健康。

饲养护理

仓鼠喜欢独居,领地意识强,两只以上仓鼠同处容易发生打架的情况,因此成年仓鼠建议一个笼子只养一只。

仓鼠有将食物囤积起来的习惯,为避免囤积时间过长导致腐烂,主人要经常更换新鲜的食物;冬天注意保暖,夏天则注意降温防暑。

仓鼠是夜行动物,喜欢白天睡觉晚上活动,尽量避免改变其生活规律,否则会缩短寿命。

仓鼠爱干净,它们也会给自己清理毛发。不需要人为地给它们洗澡。可以给它们准备一点沙子,它们会滚在里面洗沙浴澡。

温度环境

仓鼠体内无散热平衡系统,适宜的饲养温度为20~28℃,阳光暴晒下会在短时间内死亡,饲养过程中应避免环境温度骤变。为保证仓鼠居住环境舒适,仓鼠笼内可铺些木屑,可以降温,又可以遮掩尿液粪便。仓鼠喜欢在固定的地方进行排泄,木屑一般每星期至少换1次,保持其清洁干净,也可有效避免疾病的产生。仓鼠长时间不运动,会造成四肢退化,因此笼内应装有跑轮等基本运动工具,为其提供运动环

境。为防止仓鼠啃咬笼子,磨牙棒也要准备好。

饲料食物

仓鼠需选择专门的饲料,多由大麦、小麦、荞麦等谷类加工而成,宠物主也可以自行配置杂粮作为仓鼠的主食。为保证仓鼠营养均衡,主食之外需要给其搭配零食,如水果、蔬菜、面包虫等。

需要注意的是,宠物主应尽量喂食如苹果等脆硬的水果,香蕉等软的水果,尽量少喂。因为仓鼠可能会把食物囤积到颊囊处,软食囤积后很难排出,如长时间堆积或将引起颊囊炎症。此外,喂食仓鼠时,也可以适当添加一些酸奶、熟肉等,但注意尽量不要给其喂食含盐的食物。

疾病预防

饲养仓鼠方法得当,一般



插画:宋雨迪

不太会生病的。仓鼠只要注意饮食方面的干净,并且注意温度的控制,就不太会有大问题。但是还有几种很常见的疾病需要注意预防。

仓鼠拉肚子(湿尾)。拉肚子的原因很多,受凉和吃坏了东西是其中之一,还有仓鼠胆子很小,受到惊吓也会拉肚子。如果发现仓鼠尾巴下面的毛湿漉漉的,那么很有可能是拉肚子了,这个时候,应该把所有的食物和水撤掉,并清洗笼子,把保暖工作做好,喂一些调理的药水,观察数日后,发现没

事了,再慢慢恢复饮食,如果没有好转,需及时就诊。

仓鼠肿瘤。仓鼠与人类一样会生肿瘤,但是必须分清是良性的还是恶性的。在发现肿瘤后,必须第一时间去宠物医院,通过检查的方式,判断是不是恶性,采取保守治疗或可以进行手术治疗。

掉毛等皮肤问题。可能就是细菌或者真菌感染造成的,这个时候,最好帮仓鼠把患处周围的毛发全部剃掉,然后再去宠物医院配置皮肤病专用药水,每天帮仓鼠擦拭。